

MANIFESTAZIONE DI INTERESSE A PARTECIPARE ALLA PROCEDURA SEMPLIFICATA PER L'AFFIDAMENTO DEI SERVIZI INERENTI L'ANALISI DEI COSTI DELLE OPERE DI MITIGAZIONE DEL RISCHIO IDRAULICO NEL COMUNE DI OLBIA

Riscontro quesito

Quesito n. 1

È prevista una modulistica predisposta dall'Ente per fornire le informazioni necessarie ed utili alla selezione.

Risposta

Non è stata predisposta alcuna modulistica riguardo al quesito posto.

Quesito n. 2

- a) È necessario già in questa fase individuare e dettagliare (ad esempio con CV o equivalente) la comprovata esperienza nell'espletamento dell'incarico oggetto dell'incarico in oggetto?

Risposta

In questa fase basta la dichiarazione di possedere la comprovata esperienza.

- b) Quali saranno i criteri adottati per la selezione degli operatori idonei da invitare alla procedura di affidamento?

Risposta

Il criterio di selezione è quello di rispondenza ai requisiti richiesti all'art. 3 della manifestazione di interesse

Quesito n. 3

*Quesito 3a*

Nel caso che a manifestare interesse sia un Raggruppamento Temporaneo di Professionisti quali devono essere contenute sul raggruppamento nella manifestazione di interesse? E' sufficiente indicare i componenti?

*Risposta*

Indicare i componenti del Raggruppamento e che dichiarare che tutti i componenti abbiano i requisiti richiesti.

*Quesito 3b*

Nel caso in cui a manifestare interesse sia un costituendo Raggruppamento Temporaneo di Professionisti devono essere inviate manifestazioni separate da ciascun componente del raggruppamento oppure una unica manifestazione di interesse a firma congiunta inviata dalla pec di uno dei componenti?

*Risposta*

Va bene una unica domanda a firma congiunta inviata dalla pec di uno dei componenti.

*Quesito 3c*

Nei RTP la normativa prevede "la presenza di almeno un giovane professionista laureato abilitato da meno di cinque anni all'esercizio della professione. Considerato che la manifestazione non riguarda servizi di progettazione ecc. ... riteniamo non sia necessario includere un giovane professionista nel raggruppamento.

*Risposta*

Non è necessario includere un giovane professionista.